3a/1a4um

3agava 1. [locTpouTb MaTpuLly NOBOpOTa Ha Yros ¢ BOKPYr TOYKU A(a, h) Ha NITOCKOCTH

3apaua 3. [MocTtpouTb MaTpuuUy noBopoTa Ha yron [ Bokpyr npsimon L B 3D-
NPOCTPaHCTBE NPOXOASILLEN YEPE3 TOUKY A = (a, b, ¢) U UMEIOLLEN HANpPaBASIOLWMMA
BeKTOp (I, m, n) C MOAYNEM, PaBHbIM eAuNHMLIE.

4. 3AJAYA O CJIOKEHHUU ITOBOPOTOB

Teopema 2 no3sBoJigeT 6LICTPO PENIUTH JOCTATOYHO TPYAHYIO TeOMeTpUUYecKYio 3aja4y. A UMeHHO,
yCTh B IpocTpaHcTBe R? mOC/Ie/10BaTeIbHO COBEPIIAIOTCS ABA MOBOPOTA: CHAYAIA OTHOCHTEIBLHO
ocu {1 HA Yyrou @1, a 3aTeM — BOKPYT ocu {5 HA yrou @,. B pe3yjabTaTe MOJy4YuM HOBBIH MTOBOPOT.
CupamuBaercs, KaKk HATH €ro oCh U yroJ?

[Tycrs v, — nanpasasionuii sektop ocu (., k = 1,2. I[Ipu nepBoM moBopoTe NpoU3BOJIbHBIN BEKTOD
w € R? mepeiiner B w; = quwq;*, rae q; = cos(py/2) + vy sin(p,/2). IIpu Bropom mosopore w,
nepeijier B

wy = gwigs " = q(qway gt = (g2q1)w(gq) "
BbIUHCINB IPOU3BEICHIE (2¢] U IPEJICTABHB €0 B BH/IE

q2q1 = cosy + v -siny, ||v]| =1,
3aKJII09aeM, 9YTO Pe3yJIbTHPYIOHil MOBOPOT €CTh HOBOPOT BOKPYT OCH ¥ HA yroga 21).

Bamaua 8. [lycrs nepsbliif OBOPOT coBepiiaeTcst BOKPYI OCH T HA yros 7/2, a BTOpoii — BOKpYT
ocu y Ha TOT ¥Ke yros. Haiijure pe3yabrupyiomuii moBopor.




